
平成２３年度

福島町議会定例会９月第２回会議

平成２３年９月１４日（水）

諸 般 の 報 告

（第１号）

福 島 町 議 会



- 1 -

提出された案件

１.町長提出

議案第16号 町税条例の一部改正について

議案第17号 福島町総合体育館条例の一部改正について

議案第18号 平成２３年度福島町一般会計補正予算（第５号）

議案第19号 平成２３年度福島町国民健康保険特別会計補正予算（第１号）

議案第20号 平成２３年度福島町介護保険特別会計補正予算（第１号）

議案第21号 平成２３年度福島町後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号）

議案第22号 平成２３年度福島町水道事業会計補正予算（第２号）

認定第１号 平成２２年度福島町一般会計歳入歳出決算認定について

認定第２号 平成２２年度福島町老人保健特別会計歳入歳出決算認定について

認定第３号 平成２２年度福島町国民健康保険特別会計歳入歳出決算認定

について

認定第４号 平成２２年度福島町介護保険特別会計歳入歳出決算認定について

認定第５号 平成２２年度福島町後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算認定

について

認定第６号 平成２２年度福島町水道事業会計決算認定について

報告第３号 平成２２年度福島町財政健全化判断比率の報告について

報告第４号 平成２２年度教育に関する事務の管理及び執行状況の点検及び

評価に関する報告について

同意第２号 教育委員会委員の任命について
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町長・その他の執行機関から通知のあった説明員

職務のため出席した議会事務局職員

監査報告

９月12日 監査委員から、会計例月検査結果の報告があった。（水道事業会計）

９月13日 監査委員から、会計例月検査結果の報告があった。

（一般会計、国民健康保険特別会計、介護保険特別会計、

後期高齢者医療費特別会計、浄化槽整備特別会計）

一部事務組合会議の報告

９月９日 木村 隆議員から、平成23年第2回渡島西部広域事務組合議会定例

会の報告があった。

町 長 村 田 駿 副 町 長 竹 下 泰 弘

総務課長兼総務グループ参事 川 岸 勤 総務課企画グループ参事 鳴 海 清 春

財務課長兼財務グループ参事

兼税務グループ参事 本庄屋 誠 会 計 管 理 者 谷 藤 悟

町 民 課 長 兼 福 祉 グ ル ー プ 参 事 盛 川 哲 町 民 課 住 民 グ ル ー プ 参 事 澤 田 勝 男

産業課長兼水産グループ参事 三 鹿 菊 夫 産業課農林グループ参事 工 藤 昭 一

産業課商工グループ参事 近 藤 勝 弘
建設課長兼建設グループ参事

兼水道グループ参事 横 内 俊 悦

吉 岡 支 所 長 佐 藤 幸 也 福島保育所長 （澤 田 勝 男）

福祉センター次長 （金 谷 栄一郎）

教 育 長 丁子谷 雅 男
教育委員会教育次長

兼学校教育グループ参事 出 羽 正 機

教育委員会生涯学習グループ参事 金 谷 栄一郎 学校給食センター所長 飯 田 富 雄

監 査 委 員 花 田 修 一 監査委員補助職員 （石 堂 一 志）

議会事務局長 石 堂 一 志 議会グループ総括主査 前 田 勝 広

議会グループ主事 澤 田 元 気 議会グループ書記 平 野 文 子
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議会に関連した諸行事（平成２３年度福島町議会定例会９月会議後 本日まで）

９月３日 渡島西部四町議会議員連絡協議会 議員対抗スポーツ大会

（議長ほか）

９月６日 一般質問通告

〃 議会運営委員会（９月第２回会議の運営ほか）

９月７日 平成２３年第２回渡島西部広域事務組合議会定例議会（関係議員）

９月９日 議会運営委員会（議会基本条例諮問会議の資料検討ほか）

９月12日 正副議長・正副委員長会議（議会報告会開催計画ほか）
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渡島西部広域事務組合議会の報告

平成２３年９月７日に開催された、平成２３年第２回渡島西部広域事務組合

議会定例会の報告があったので、下記のとおり報告する。

平成２３年９月１４日 提出

福島町議会議長 溝 部 幸 基

記

渡島西部広域事務組合議会の報告

平成２３年９月９日

福島町議会議長 溝 部 幸 基 様

渡島西部広域事務組合議会議員

報告者 木 村 隆

平成２３年９月７日に開催された、平成２３年第２回渡島西部広域事務組合

議会定例会の報告をする。

※最初に福島町議会選出の議員が紹介された。議長選挙が行われ、松井副議

長の指名推薦により溝部幸基議員が全会一致で議長に当選した。

１．行政報告の主な内容

（１）知内消防団長の死去により８月２２日付けで、副団長の中村敏雄氏を任

命した。

（２）各衛生処理施設の状況は、順調に稼動しており、放流水、ダイオキシン

測定結果は、法規制値を下回っている。

（３）平成２４年度採用の消防職員採用試験は、救急救命士４名一般消防職５

名の９名での募集に対し、救急救命士資格取得見込み者が、３名。一般

消防職では、大学卒７名、短大卒１名、高校卒３４名の計４５名の応募

があり８月２７日に一次試験を実施しており、合格者は、近日中に２次

試験を実施予定である。
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（４）水難事故は、８月１１日に松前町朝日地区の海岸で発生し、北斗市の男

女２名が溺れた。男性は救助されたが、女性は行方不明となり、海上保

安庁、松前消防署など捜索の結果１４日に現場付近の海岸において遺体

で発見された。

（５）各種事業の進歩状況は、松前消防署消防団員活動服購入事業及び、知内

署庁舎外壁塗装工事も完了している。

３．（１）認定第１号

平成２２年度渡島西部広域事務組合一般会計歳入歳出決算は、

歳入１６億４，４４３万８，９２８円、歳出１６億３，５７７万８，５８

２円であり８６７万１,０５０円は平成２３年度へ繰越、原案は可決された。

（２）議案第１号

平成２３年度渡島西部広域事務組合一般会計補正予算（第２号）は、

歳入歳出予算の総額から歳入歳出それぞれ８５１万３千円を追加し、総額

が１７億２,８９５万円となり、原案のとおり可決しました。

主な内容は、決算認定に伴う繰越金の還付及び基金積み立て、職員の移

動における予算措置、共済組合負担金率の改正による減額、知内町の老朽

化消火栓３０基の更新など。

福島町負担金は３５２万４千円が減額となった。

（衛生負担金２２０万７千円増、消防負担金５７３万１千円減額）

＜繰越金の福島町への還付金は１５７万９,６４８円、基金積立金７３万

６,９６８円＞

※議案・関係資料は議会事務局に保管してありますのでご参照下さい。


